

Εβδομάδα Αθλητισμού #BeActive

Η Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Αθλητισμού είναι μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την προαγωγή του αθλητισμού και της σωματικής άσκησης σε όλη την Ευρώπη με γενικό θέμα της εκστρατείας το «#BeActive» («να είστε ενεργοί»). Το σχολείο μας, με υπεύθυνη την εκπαιδευτικό Παυλίνα Τσιβίκα, οργανώνει αθλητικές δράσεις σε συνεργασία με φορείς εγκεκριμένους από τον ΚΟΑ (Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού), ώστε οι μαθητές να αντιληφθούν τα οφέλη της άθλησης είτε αυτά είναι σωματικά είτε συναισθηματικά, πνευματικά και ηθικά.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΤΑΞΗ	ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Δευτέρα 25/9/23	Α,Β,Γ,Δ,Ε, ΣΤ	ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ
Τρίτη 26/9/23	Δ, Ε, ΣΤ	ΤΟΞΟΒΟΛΙΑ
Τετάρτη 27/6/23	Γ, Δ, Ε, ΣΤ	ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ ΣΕ ΤΡΟΧΟΚΑΘΙΣΜΑ
Πέμπτη 28/9/23	Γ, Δ	SURVIVOR GAMES –ΚΥΚΛΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΜΕ ΣΤΑΘΜΟΥΣ
	Ε, ΣΤ	ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ
Παρασκευή 29/9/23	Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ	ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΥΓΙΕΙΝΟ ΠΡΟΓΕΥΜΑ

ΝεοφύτειοBE ACTIVE!!!



Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΦΟΥ ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ

Νεόφυτου Νικολαΐδη 6, Τ.Τ. 8011, Πάφος

Τηλ.: 26932235 Φαξ: 26910891

Email: dim-pafos1- paf@schools.ac.cy



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Αγαπητοί γονείς,

Ήρθε ο Σεπτέμβρης και το σχολείο μας υποδέχτηκε στην αγκαλιά του όλους τους μαθητές του, όπως κάνει άλλωστε εδώ και 106 χρόνια. Σας ευχόμαστε μια όμορφη σχολική χρονιά, γεμάτη υγεία, χαρά, μάθηση και δημιουργικότητα. Με γνώμονα την επικοινωνία και την εποικοδομητική συνεργασία σχολείου – οικογένειας σας αποστέλλουμε το Ενημερωτικό Δελτίο 1 (Σεπτέμβρης) στοχεύοντας στην αποτελεσματικότερη ενημέρωσή σας σε θέματα που αφορούν στην οργάνωση και λειτουργία της σχολικής μας μονάδας. Καλή σχολική χρονιά!



Αρχικές ενημερωτικές συναντήσεις

Σας προσκαλούμε στο σχολείο για γνωριμία με τον/την εκπαιδευτικό της τάξης και ενημέρωση για τους κανονισμούς λειτουργίας του σχολείου, τη διδακτέα ύλη, τα σχολικά εγχειρίδια και τον τρόπο εργασίας μας. Για το λόγο αυτό η παρουσία όλων σας θεωρείται πολύ σημαντική. Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων **δεν** θα γίνεται κατ' ιδίαν ενημέρωση για την πρόοδο των παιδιών (η ενημέρωση αυτή θα γίνεται τις μέρες και ώρες επισκέψεων του κάθε εκπαιδευτικού – βλέπετε σελ. 3)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ				
Τάξη	Μέρα	Ημερομηνία	Ωρα	Χώρος Συγκέντρωσης
Α΄	Τετάρτη	4/10/23	7:45π.μ. – 8:25π.μ.	Τάξη Α΄
Β΄	Παρασκευή	6/10/23		Τάξη Β΄
Δ΄	Πέμπτη	5/10/23		Τάξη Δ΄

Σχολικό πρόγραμμα

Έχει δοθεί στους μαθητές το ωρολόγιο πρόγραμμα. Τα παιδιά θα πρέπει να μεταφέρουν στο σχολείο τα βιβλία και τη γραφική ύλη που είναι απαραίτητα για την κάθε μέρα μόνο, ώστε να αποφεύγεται η αύξηση του βάρους της σχολικής τσάντας. Στο ωρολόγιο πρόγραμμα αναγράφεται και η μέρα επίσκεψης γονέων με τον εκπαιδευτικό της τάξης. Οι μέρες επισκέψεων παρουσιάζονται συγκεντρωτικά στη σελίδα 3 του ενημερωτικού δελτίου.

Κανονισμοί

Καλείστε να ενημερωθείτε για τους κανονισμούς φοίτησης των μαθητών που σας έχουμε επισυνάψει στην αρχική επιστολή από το σχολείο. Υπενθυμίζουμε πως για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου:

- Οι μαθητές θα πρέπει να παρουσιάζονται στο σχολείο με τη στολή τους, έγκαιρα, μεταξύ 7:30 και 7:45 π.μ.
- Οποιαδήποτε απουσία μαθητή από το σχολείο πρέπει να αιτιολογείται με βεβαίωση από τον γονιό ή κηδεμόνα, τηλεφωνικά ή προσωπικά, με ή χωρίς πιστοποιητικό γιατρού, το πρωί της ίδιας μέρας.
- Απαγορεύεται η χρήση κινητών τηλεφώνων και ρολογιών τύπου smartwatch.

Εκδήλωση 1^{ης} Οκτωβρίου, 1960 – Ανακήρυξη Κυπριακής Δημοκρατίας

Υπεύθυνη τάξη: Στ΄ (Ροδούλα Αλεξάνδρου – ΒΔ)

Ημερομηνία: 28/9/23 Ωρα: 8:00 πμ



2



Επικοινωνία με γονείς – κηδεμόνες

Στα πλαίσια της συνεργασίας και της ουσιαστικής επικοινωνίας σχολείου και οικογένειας παραθέτουμε πιο κάτω το πρόγραμμα με τις ημέρες και τις ώρες επισκέψεων των γονιών / κηδεμόνων στο σχολείο για κατ' ιδίαν συνάντηση ή τηλεφωνική επικοινωνία με τον/την εκπαιδευτικό της τάξης. Παρακαλούμε όπως επικοινωνείτε με τη γραμματεία του σχολείου πρώτα (τηλ. 26932235) για να διευθετείτε το ραντεβού σας, ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός και να ενημερώνεστε έγκαιρα για τυχόν αλλαγές.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ	ΘΕΣΗ	ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ
Ροδούλα Αλεξάνδρου (ΒΔ)	Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Στ΄	Πέμπτη 7:45-8:25
Άννα Τούρβα	Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Ε΄	Πέμπτη 11:35-12:15
Έλενα Γεωργίου	Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Δ΄	Πέμπτη 10:55 - 11:35
Παυλίνα Τσιβίκα	Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Γ΄	Πέμπτη 12:25– 13:05
Κλειώ Έλληνα	Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Β΄	Τετάρτη 10:55-11:35
Άντζελα Ζαρή	Υπεύθ. Εκπαιδευτικός Α΄	Τετάρτη 7:45-8:25
Ντία Γερμανού	Εκπαιδευτικός	Πέμπτη 8:25-9:05
Αλίκη Ζήνωνος	Εκπαιδευτικός	Τετάρτη 10:05-10:45
Γεωργία Παφίτη	Εκπαιδευτικός	Πέμπτη 8:25-9:05

Αγιασμός

Τη Δευτέρα, 18/9/22, τελέστηκε ο αγιασμός της σχολικής μας μονάδας με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη της Ιεράς Μητροπόλεως Πάφου κ. Ιωάννη. Ο Αρχιμανδρίτης Ιωάννης, αφού ευλόγησε το σχολείο, τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και το προσωπικό, ευχήθηκε μια καλή σχολική χρονιά γεμάτη με το φως της πίστης, της μάθησης, της υπομονής και της αγάπης.

Ιστοσελίδα σχολείου

<https://dim-pafos1-paf.schools.ac.cy/>

Στην ιστοσελίδα μας, η οποία ενημερώνεται τακτικά, θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες και πλούσιο υλικό για το όραμα του σχολείου, την ιστορία του, τις δράσεις και τις εκδηλώσεις, ανακοινώσεις, πρόσφατες δραστηριότητες και τα νέα μας.

3